
  جمهوري اسلامي ايران
  اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

  تهران  ۴اداره آموزش و پرورش منطقه 
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  دقیقه:    وقت امتحان

  1391/    10/:    تاریخ امتحان
  برگ  1:   تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
  

2)71(قرار گیرد حاصل عبارت  4و به شعاع  3در یک همسایگی متقارن  xهرگاه -1  xx را بیابید.  
  
  از عبارات زیر کدام درست و کدام نادرست است؟ -2

2babعددي گنگ باشد، آنگاه  bعددي گویا و  aاگر ) الف   همواره گنگ است.  
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Mnرا چنان تعیین کنید که از  Mکوچکترین عدد طبیعی    نتیجه شود.  
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  .را مشخص کنید supو  infنوع یکنوایی و . کرانداري و یکنوایی دنباله هاي زیر را بررسی کنید -5
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  اگر همگراست به چه عددي؟. کدام دنباله همگرا و کدام واگراست-6
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  .که در آن تابع در آن نقاط حد داشته باشد را بیابید  f نقاطی از تابع   
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  .اگر پاسخ مثبت است معادله قائم را بیابید. تابع هاي زیر در نقطه مشخص شده خط مماس دارندآیا  -15
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